

扫码关注
东方彩经
微信公众号

A16

红人榜

上期竞彩名家指点老鬼命中 不让球0

沃特福德 1比2 女王公园巡游者

东体竞彩视角

莱斯特城客场复仇富勒姆

2月4日 2:00

英超 富勒姆 VS 莱切斯特城

推荐:0

富勒姆目前积14分排名英超倒数第三,距离身前的布赖顿已经有7分差距,本赛季保级依旧会是场艰苦的持久战。

莱斯特城目前积39分排名联赛第四位,距离榜首的曼城只有5分差距,上轮球队意外输球结束了八场不败。

富勒姆本赛季主场1胜3平6负,战绩糟糕,主场得分甚至比客场还少了2分。

莱斯特城本赛季客场7胜2平1负,客场战绩位列英超第二位,球队在客场的攻防两端表现均优于主场。

富勒姆近10场比赛7平3负未尝一胜,近两轮球队连续与保级对手直接对话,但均未能拿下关键分数。

莱斯特城近10场比赛6胜3平1负,球队各项赛事近六个客场4胜2平。

两队近10次交手,反倒是富勒姆5胜3平2负占据上风。

目前指数给到主队受让半球,主胜3.52,平局3.52,客胜1.87,客队莱

特城被看好。

富勒姆已经遭遇联赛10轮不胜状态低迷,而莱斯特城近几年成绩稳定,本赛季目前为止客场仅输一场,胜率高达七成。尽管本赛季首回合爆冷输给富勒姆,但本场比赛看好其在客场复仇成功。

2月4日 2:00

法甲 波尔多 VS 里尔

推荐:1

由于上轮巴黎圣日耳曼意外遭遇绝杀,里尔赢球之后目前将在积分榜上的优势拉大到2分。

波尔多目前积32分排名联赛第10位,距离欧战区还有10分差距。

波尔多本赛季主场5胜3平3负,主场战绩位列法甲第七位。

里尔本赛季客场6胜3平1负,客场战绩仅次于巴黎,而球队8胜3平1负的主场战绩更是位列联赛第一。

波尔多近10场比赛5胜1平4负,上轮球队被里昂读秒绝杀,结束了联赛三连胜。

里尔近10场比赛7胜1平2负,球队

近期客场收获四连胜。

两队近10次交手,里尔5胜1平4负稍占上风;两队近三次交手,里尔获得全胜。

目前指数给到主队受让半球,主胜3.35,平局3.08,客胜2.05,联赛领头羊受到追捧。

里尔四连胜之后坐稳榜首位置,而22轮只失15球的后防线也是法甲第二佳。尽管波尔多目前与里尔差距较大,但历史战绩上,主场作战的波尔多从来不惧里尔,近四次交手只输一场。本场比赛看好波尔多在主场从领头羊身上抢下1分。

2月4日 3:00

巴甲 格雷米奥 VS 桑托斯

推荐:3

格雷米奥目前积52分排名巴甲第七位,距离拿到南美解放者杯参赛资格仅一步之遥。

桑托斯在南美解放者杯决赛的巴西德比中一球小负帕尔梅拉斯痛失冠军,目前在巴甲联赛中积45分,排名联赛第10位。

格雷米奥本赛季主场9胜5平2负,主场战绩位居巴甲联赛第五位。

桑托斯本赛季客场5胜3平8负,客场战绩位列联赛第12位。本赛季球队防守较为糟糕,目前32场比赛丢44球,是联赛排名前13位的球队中失球最多的。

格雷米奥近10场比赛3胜5平2负,球队已经连续六轮联赛未能取得胜利。

桑托斯近10场比赛3胜2平5负,球队近期联赛中遭遇三连败。

两队近10次交手,桑托斯4胜4平2负占据上风,两队在赛季解放者杯赛事中曾两度交手,桑托斯1胜1平。

目前指数给到主让半球,主胜1.93,平局3.15,客胜3.78,格雷米奥略微占优。

桑托斯近期各项赛事四场全败,特别是解放者杯决赛最后时刻输球,球队士气接连受挫。格雷米奥尽管对阵桑托斯不占优势,但球队近五个主场比赛只输一场。比赛看好格雷米奥主场拿下境况不佳的对手。

大乐透

第21014期

开奖结果:07 13 20 27 29+04 09

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	3	10000000
追加	0	-
二等奖	99	114748
追加	35	91798
三等奖	272	10000
四等奖	947	3000
五等奖	17023	300
六等奖	27119	200
七等奖	37510	100
八等奖	704843	15
九等奖	6984700	5

奖池积累数为997073349.78元

排列3

第21033期

开奖号码:4 5 2

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	6955	1040
组选3	0	346
组选6	15805	173

排列5

第21033期

开奖号码:4 5 2 7 0

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	29	100000

篮球少年石学念与体彩的不解之缘

近日,一位少年穿着围裙在摊位旁运球的视频走红网络,有网友对他点评“身上穿的是生活,手中打的是梦想”,引起大家的共鸣。这位名叫石学念的少年,生活在贵州省黔东南州镇远县江古镇大岭村,他坦言,自己的筑梦之路充满艰辛,幸而一直有体彩的支持与陪伴。

瞄准“中国体育彩票赞助”投篮

石学念接触篮球是在小学四年级。“那年,邻村召开农民运动会,我感觉那些代表自己村去打篮球,为村争光的叔叔、哥哥非常光荣,因此特别向往。”石学念还记得,父亲花了15块钱给他买了一个篮球,尽管那个橡胶材质的篮球拍起来会感到手疼,但他十分珍惜,练习得非常卖力。

石学念说:“科比有句名言‘你见过凌晨4点的洛杉矶吗?’其实我小时候也经常4点起床练球,一个人在黑黢黢的操场拍球、运球、投篮,现在回想起来都觉得不可思议。”

当时,操场上两个篮球架的篮板上写着“中国体育彩票赞助”。石学念从这八个字中找到了进球的窍门,“要想进球,就要瞄准‘中国体育彩票赞助’的‘赞’字。球打到‘赞’,弹回来,恰好进筐。”这是他与体彩首次结缘。

参加“体彩杯”成为二级运动员

石学念对篮球的热爱得到了家人的大力支持,高中时,他拿着父亲两个月的工资,一个人坐了14个小时火车到广东惠州接受七天专业训练。随着篮球水平不断提高,石学念参加了很

多比赛,也获得了很多荣誉,不过令他印象最为深刻的是参加“体育彩票杯”2017年贵州省青少年篮球锦标赛。

赛前,石学念在打球时脚踝意外受伤,看到检查结果为“骨折”时,他放声痛哭。医生建议静养,石学念却不甘放弃。“脚踝不能动,我就进行球感训练,一天都没落下。”幸运的是,石学念顺利康复,两个月后如愿参加比赛,并代表黔东南篮球队取得全省第二名,他也获得了国家二级运动员证书。

2018年,石学念以体育专业第一名的成绩考入贵州师范学院体育教育专业。2019年,为进一步推进体教融合,贵州省体育局与贵州省教育局联合主办2019年“体育彩票杯”首届贵州省大学生篮球联赛,贵州大学、贵州师范大学、贵州民族大学等八所高校派

中国体育彩票客服热线



95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

队参赛。高校办赛的积极性很高,“比如我们学校拿手项目是舞龙舞狮与花样跳绳,中场休息时,就会安排这两个项目进行表演。”石学念赞叹,“体彩不仅支持了篮球比赛,也为高校进行文化和特长展示提供了舞台。”

本次联赛历时近两个月,奉献了70场精彩比赛,石学念也因表现突出获得了“三分王”与“体育道德风尚奖”荣誉奖章。

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载

安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码

服务号二维码

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

7星彩
Seven Stars

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

全新上市

幸运号码
无处不在

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业